
 
Digitale notulen seizoen 2022/ 2023 VT Handbal (55e vergadering online) 
Datum: 3 juli 2023 
 
Aanwezig zijn: 

SVM, MEOS, Meijel, Rapiditas, LimMid, Inter69, Manual, Posterholt, Swalmen, Heibloem 2, HBS, 

NOAV, BFC, Maasbracht, Stramproy en Cor. 

 
Afgemeld: Wittehorst, Heibloem 1 
 
Opening 

 
• Notulen en financieel verslag  2022/2023 
• We feliciteren de kampioenen, Noav en LimMid. Zij ontvangen een bijdrage van €45 per team. 

Beide teams sturen een bankrekeningnr of betaalverzoek naar Susanne (06-22050504) zodat de 
bijdrage uitbetaald kan worden. 

• We kijken terug op het financiele jaar. Na de betaling van de kampioenen en een bedankje voor 
Cor voor afgelopen seizoen blijft er nog +/- € 30 in kas voor komend jaar. 

 
• Kampioenen 
Poule A: Noav 
Poule B: LimMid 

 
• Team informatie 
 
We hebben een indeling gemaakt op basis van alle informatie die we gekregen hebben.  
 

Poule A POULE B 

VIOS Swalmen 1 

Heibloem 1 Heibloem 2 

SVM Inter 69 

LimMid Maasbracht B 

MEOS 1 HV Stramproy 

NOAV Meijel  

 HBS 

 Rapiditas 

 Manual 

 Posterholt 

 

• Omdat de poule verdeling zo scheef is in aantallen zullen er aanvullend nog 2 teams 
overgaan van poule B naar A. Gezien het deelnemen van oud-competitiespeelster en de 
uitslag van afgelopen seizoen gaan Manual, Swalmen 1 en Heibloem 2 intern overleggen of 
ze naar Poule A willen. Indien niets uitkomt zal het bestuur een beslissing nemen. 

 



Vanuit SVM komt het voorstel om Poule A anderhalve competitie te laten spelen, Cor geeft 
aan dat dat plan-technisch een grote uitdaging is, en dat het fijner spelen is in een poule van 
8 teams.  
  

• Speelschema 2023/2024 
Zie onderstaand de wijzigingen die we tot nu toe ontvangen hebben mbt het speelschema voor 
het komende seizoen. Mochten er nog verdere wijzigingen zijn, dan geef dit aub zo snel mogelijk 
door aan het bestuur van VT Handbal en aan Cor van Montfort (vthandbal@home.nl) zodat we 
kunnen kijken of we daar nog rekening mee kunnen houden. 
 
• Hercules ’81 neemt geen deel aan de vergadering en ook niet aan komende competitie ivm 

veel blessures. 
• SVM wil zoveel mogelijk in de even weken spelen 
• BFC zal wel bij de vergadering zijn, maar komend seizoen niet meer spelen in onze 

competitie, ze gaan naar de competitie van zuid limburg 
• Rapiditas wil spelen op woensdag 20:00 sporthal Op den Das in Weert 
• LimMid wil de eerste wedstrijd pas eind september/begin oktober 
• LimMid heeft de woensdag voor carnaval geen hal beschikbaar en na mei ook niet meer. 
• Heibloem 1 en 2 wil niet tegelijk op dinsdag thuis spelen 
• Posterholt wil graag in B 
• Maasbracht A en B gaan verder als 1 team, te weten Maasbracht B. 
• Wittehorst twijfelt nog of ze kunnen deelnemen komend seizoen 
• Vios wil wellicht weer deelnemen in Poule A. 

 
 
• Adressen bestand 
Het adressenbestand met contactgegevens van alle teams staat op Dropbox: 
 
Note; Contact Cor 
 
Ontvangen wijzigingen: 
 
Als iemand wijzigingen heeft mbt dit bestand, dan graag een mail naar Cor (vthandbal@home.nl) met 
een cc naar het bestuur. 

 
• Bestuur  
 

Contactpersonen van HV Stramproy zijn: 
• Susanne Gijsen, 0622050504, susannegijsen87@gmail.com 
• Jolanda Schaeken 
 
Zoals de situatie nu is zal de bestuursfunctie na het seizoen 2022/2023 als volgt rouleren: 
SVM / Swalmen / VIOS / HBS / Heibloem1 / Heibloem2 / Inter ’69 / LimMid / Maasbracht B/ 
Manual / Meijel / MEOS  / Noav / Posterholt / Rapiditas / Stramproy 
 
Nieuwe verenigingen worden op alfabetische volgorde toegevoegd.  
 
HV Stramproy draagt het stokje over aan SVM (Nadine Jetten en Ramona Reubsaet), zij plannen 
een overdracht na de vergadering. 

 
Contributie: 
Bedrag op de rekening blijft staan, contributie voor dit jaar blijft €10. 

mailto:vthandbal@home.nl
https://www.dropbox.com/s/exsqteoc9x413ab/handbal%20adressen%202023-2024.pdf?dl=0


Susanne stuurt een tikkie in de app, voor diegene die per rekening willen betalen: 
NL71RABO0152150455 tav S. Gijsen. 
 
• Rondvraag 
 
Moniek: Wanneer mogen we het wedstrijdschema verwachten? 
➢ Zodra de teamverdeling duidelijk is, eind juli/begin augustus 

 
Corinne: Liever geen wedstrijden in de schoolvakanties plannen 
➢ Cor houdt daar rekening mee 
 
• Sluiting 
 
We danken iedereen voor het afgelopen seizoen en met name Cor voor zijn inzet. Veel speelplezier 
en op naar een sportief nieuw seizoen! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


